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Cuerpo Auxiliar. Especialidad Auxiliar de Informática. Turno Libre y Discapacidad.

1.- El nacimiento y uso de circuitos integrados se produjo en:

a) 4ª generación de ordenadores.
b) 3ª generación de ordenadores.
c) 1ª generación de ordenadores.
d) 2ª generación de ordenadores.

2.- El contador de programa es un registro de la CPU que contiene:

a) La siguiente instrucción a ejecutar.
b) La dirección de memoria de la siguiente instrucción a ejecutar.
c) La instrucción que se está ejecutando.
d) La dirección de memoria de la instrucción que se está ejecutando.

3.- ¿Cuál de los siguientes elementos no pertenece a la estructura interna de la
CPU?

a) Registro de instrucción.
b) Memoria RAM.
c) Unidad aritmético lógica.
d) Contador de programa.

4.- En un microprocesador las señales que gobiernan el funcionamiento del sistema
viajan por el:

a) Bus de datos.
b) Bus de direcciones.
c) Bus de señales.
d) Bus de control.

5.- De las siguientes unidades de almacenamiento de información, ¿cuál es la de
mayor capacidad?

a) Gigabyte.
b) Exabyte.
c) Petabyte.
d) Megabyte.

6.- ¿Qué periférico de los nombrados es exclusivamente de entrada?

a) Monitor.
b) Disco Duro.
c) Impresora.
d) Lector de código de barras.
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7.- Indique cómo se llama el “jumper” que sirve para borrar la configuración de la
BIOS:

a) Clear CMOS o CCMOS.
b) Clean System.
c) Jumper Correct.
d) No existe ningún “jumper” para borrar la configuración de la BIOS.

8.- Del código de señales acústicas (Beeps) de la BIOS AWARD, una señal corta
indica:

a) Error en la tarjeta gráfica.
b) Error general.
c) Sin errores.
d) Error en placa base.

9.-  ¿Qué  comando  de  Windows  se  puede  utilizar  para  comprobar  o  detectar
posibles errores en el disco duro?:

a) FORMAT
b) CHKDSK
c) MEMTEST
d) DIRECT

10.- En sistemas de almacenamiento, la tecnología electrónica o de estado sólido
utiliza  chips  de  memoria  para  almacenar  la  información.  Indique  cuál  de  las
siguientes opciones utiliza dicha tecnología:

a) Pendrive USB.
b) Disco duro magnético HDD.
c) CD.
d) DVD.

11.- Indique cual de las siguientes opciones es una herramienta de clonación de
discos:

a) CrystalDiskMark. 
b) HDD Low Level Format Tool. 
c) Acronis true image.
d) EasyBCD.
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12.- Respecto a los discos duros magnéticos HDD y los discos duros SSD, señale la
respuesta INCORRECTA:

a) Un disco duro HDD utiliza tecnología magnética para grabar y leer la información.
b) Un  disco  duro  HDD  está  formado  por  uno  o  varios  discos  que  giran  a  gran

velocidad.
c) Un disco duro SSD almacena la información en chips de memoria.
d) El arranque del sistema operativo desde un disco HDD es más rápido que desde

un disco SSD.

13.-  ¿Cuál  de  los  siguientes  microprocesadores  de  INTEL  fue  el  primero  en
incorporar doble núcleo?:

a) Pentium D.
b) Pentium 4 HT (Hyper-Threading).
c) Core 2.
d) Core 2 Quad.

14.- Señale la respuesta INCORRECTA sobre la tecnología Hyper-Threading:

a) Se basa en la técnica multi-hilo simultáneo (SMT).
b) Es exclusiva del fabricante AMD.
c) Consiste en doblar (virtualmente) el número de núcleos en los que ejecutar hilos

(threads).
d) Apareció ya en algunos modelos del Pentium 4.

15.- En el ámbito de un Sistema Operativo, cuando un proceso no se puede ejecutar
hasta que se cumpla un evento determinado o se complete una operación de E/S,
decimos que se encuentra en estado:

a) Nuevo. 
b) Listo.
c) Bloqueado.
d) Ejecutando.

16.- En los Sistemas Operativos existen mecanismos que se utilizan para lograr
concurrencia entre procesos. Señale cual NO es uno de ellos:

a) Semáforos.
b) Monitores.
c) Paso de mensajes.
d) Interbloqueo.

Página 4 de 18



Cuerpo Auxiliar. Especialidad Auxiliar de Informática. Turno Libre y Discapacidad.

17.-  Indique  cuál  de  los  siguientes  Algoritmos  de  Planificación  de  Procesos
consiste en “primero en llegar, primero en servirse”, es decir el primer proceso que
solicita la CPU es el primero en recibirla:

a) FCFS.
b) Round Robin.
c) SPN.
d) SRT.

18.- ¿Cuáles son los requisitos mínimos para instalar Windows 10?

a) 1 GB de RAM y 16 GB de espacio en el disco duro.
b) 4 GB de RAM y 32 GB de espacio en el disco duro.
c) 4 GB de RAM y 16 GB de espacio en el disco duro.
d) 4 GB de RAM y 64 GB de espacio en el disco duro.

19.-  ¿Cómo podemos  acceder  a  la  configuración  de  Windows 10  mediante  una
combinación de teclas?

a) Tecla de Windows + C
b) Tecla de Windows + B
c) Tecla de Windows + A
d) Tecla de Windows + I

20.- En un equipo con Windows 10, ¿con qué comando puedo volver a actualizar las
directivas de grupo?

a) gpresult
b) attrib
c) gpupdate
d) gprefresh

21.- ¿Podemos tener instalados en el mismo PC con Windows 10, un disco duro
(HDD) y un disco de estado sólido (SSD)?

a) Sí.
b) No.
c) Solo si instalamos el sistema operativo en el SSD.
d) Solo si instalamos el sistema operativo en el HDD.
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22.- En el Explorador de archivos de Windows 10, ¿Qué seleccionamos en la cinta
de opciones para hacer que sean visibles los archivos y carpetas ocultos?

a) En Archivo >> Herramientas >> Opciones de Carpeta.
b) En Archivo >> Edición >> Carpetas y archivos ocultos.
c) En Edición >> Opciones de Carpeta >> Carpetas y archivos ocultos.
d) En Vista >> Elementos ocultos.

23.-  En un equipo con Windows 10,  ¿dónde podemos cambiar  la  resolución de
pantalla?

a) En Inicio >> Configuración >> Sistema >> Pantalla. 
b) En el Panel de Control >> Resolución de pantalla.
c) En Inicio >> Administración de equipos.
d) En el Panel de Control >> Pantalla.

24.- En un sistema operativo GNU/Linux, ¿Qué permisos se aplican sobre datos.txt
al ejecutar la orden “chmod 755 datos.txt” desde un terminal?

a) El propietario tiene permisos de lectura, escritura y ejecución sobre el fichero y el
resto solo de lectura y escritura.

b) El propietario tiene permisos de lectura, escritura y ejecución sobre el fichero y el
resto solo lectura y ejecución.

c) El propietario tiene permisos de lectura, escritura y ejecución sobre el fichero y el
resto solo escritura.

d) El propietario tiene permisos de lectura, escritura y ejecución sobre el fichero y el
resto ejecución.

25.- En un sistema operativo GNU/Linux, ¿Qué orden mostrará sólo las líneas que
comienzan con Salario del fichero empleados.txt?

a) grep $Salario empleados.txt
b) grep *Salario empleados.txt
c) grep ^Salario empleados.txt
d) grep \Salario empleados.txt

26.-  En  un  sistema  operativo  GNU/Linux,  ¿En  qué  archivo  puedes  encontrar
información de las cuentas de usuarios?

a) /etc/login.defs
b) /etc/passwd
c) /etc/resolv.conf
d) /var/run/passwd
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27.- En el Directorio Activo de nuestra organización tenemos un equipo PC102033
en una unidad organizativa llamada 110406 y un dominio GOBEX.PRI ¿Cómo estaría
definido el nombre distinguido (DN) del equipo?

a) PC102033@gobex.pri/110406
b) PC102033@gobex.pri
c) CN=PC102033,OU=110406,DC=gobex,DC=pri
d) DC=gobex.pri,OU=110406,CN=PC102033

28.- De los siguientes elementos señale el que NO es un concepto relacionado con
el Directorio Activo:

a) Unidad Organizativa.
b) Dominio.
c) Bosque.
d) SaaS.

29.-  De  los  servicios  y  herramientas  que  ofrece  Microsoft  365,  ¿cuál  de  las
siguientes es una aplicación de office?:

a) Teams.
b) PowerPoint.
c) Sharepoint.
d) OneDrive.

30.- ¿Cuál de las siguientes tareas NO te permite realizar Microsoft TEAMS?:

a) Consultar el correo electrónico.
b) Conversar por mensajería instantánea.
c) Transferir archivos.
d) Realizar llamadas.

31.- De los iconos que aparecen en la barra lateral izquierda de Microsoft Teams,

este icono  es para:

a) Mostrar citas y reuniones del calendario.
b) Mostrar las actividades recientes.
c) Permite descargar la aplicación Microsoft Teams en nuestro equipo.
d) Añadir otros accesos a la barra lateral.

Página 7 de 18



Cuerpo Auxiliar. Especialidad Auxiliar de Informática. Turno Libre y Discapacidad.

32.- Los canales que pueden crearse dentro de un equipo de Microsoft Teams:

a) Solo puede crearse uno, llamado “General”.
b) Pueden ser privados (solo accesibles por determinados miembros del equipo).
c) Pueden ser públicos (accesibles para todos los miembros de todos los equipos).
d) Dentro de cada canal pueden volver a crearse equipos.

33.-  ¿Qué  ventajas  ofrece  guardar  archivos  en  OneDrive?  (Señale  la  respuesta
INCORRECTA):

a) Guardar fotos ilimitadamente.
b) Acceder a la información desde otros dispositivos con conexión a internet.
c) Compartir archivos con otros usuarios.
d) Guardar todo tipo de archivos (documentos, imágenes, videos, etc.…).

34.- De las aplicaciones Word, Excel y PowerPoint de Microsoft 365 ¿Cuál o cuáles
de éstas permite guardar en la nube OneDrive?

a) Word y Excel sí, pero PowerPoint no.
b) Word y PowerPoint sí, pero Excel no.
c) Excel y PowerPoint sí, pero Word no.
d) Las tres permiten guardar en OneDrive.

35.- Una imagen BMP de 720x576 pixels codificada a 24 bits (3 bytes) ¿Qué tamaño
ocupa? 

a)  9.9 MB
b)  3.4 MB
c)  2.9 MB
d)  1.2 MB

36.- La resolución de una imagen de mapa de bits se mide en:

a) bmp
b) rmp
c) dpp
d) ppp

37.- La sentencia UPDATE  de SQL forma parte del:

a) Lenguaje de control de datos.
b) Lenguaje de manipulación de datos.
c) Lenguaje de consulta de datos.
d) Lenguaje de definición de datos.
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38.- En ANSI SQL, ¿qué sentencia utilizaremos para suprimir una tabla de la base de
datos?

a) REMOVE TABLE
b) TRUNCATE TABLE
c) DELETE TABLE
d) DROP TABLE

39.- Indica cuál de la siguientes sentencias ANSI SQL  es la CORRECTA:

a) CREATE VIEW lista AS SELECT * FROM personas WHERE apellido=’Maillo’
b) UPDATE propietarios (nombre) SET (‘Alfonso’) WHERE dni=88888888A
c) SELECT * FROM coches WHERE c.matricula =LDM6545
d) INSERT  INTO  propietarios  (nombre,  apellido,  matricula)  VALUES  (‘Antonio’,

’Guerra’, LDM6545)

40.- En ANSI SQL, ¿cuál de los siguientes símbolos indica un único carácter?

a)  _
b) %
c)  &
d)  ?

41.- En powershell, ¿cuál es el carácter que precede el nombre de las variables?:

a) $
b) &
c) %
d) @

42.- En powershell, ¿cuál es el comando que devuelve el resto de una división?

a) *
b) /
c) div
d) %

43.- En powershell, “el objetivo de las tuberías consiste en conectar la salida de un
cmdlet con la entrada de otro, que la tratará como su información de inicio”. Indique
el símbolo que se utiliza para crear una tubería:

a) :
b) >>
c) |
d) >
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44.- Señale la opción INCORRECTA con respecto a “Energy Star”:

a) Es un programa de la Agencia de Protección Ambiental de los Estados Unidos. 
b) Con Energy Star, no hay sacrificio en las funciones del dispositivo.
c) Los productos con sello Energy Star siempre consumen mas energía que cualquier

otro sin dicho sello.
d) Ayuda a proteger el medio ambiente para las generaciones futuras. 

45.- Señale la opción INCORRECTA con respecto a “MIL-STD-810H”:

a) Es un estándar desarrollado por el Departamento de Defensa de España.
b) Define secuencias de estrés ambiental,  duración y niveles de ciclos de vida del

equipo.
c) Evalúa  el  rendimiento  del  equipo  cuando  está  expuesto  al  ciclo  de  vida  de

tensiones ambientales.
d) Entre  las  condiciones  ambientales  incluidas  están  por  ejemplo  baja  presión  y

efectos de la lluvia.

46.- Dentro de las amenazas a la seguridad informática ¿Cómo se denomina a los
intrusos especializados en sabotear  las redes telefónicas  para realizar  llamadas
gratuitas?:

a) Sniffers.
b) Spammers.
c) Lamers.
d) Phreakers.

47.-  ¿Qué  malware  impide  a  los  usuarios  acceder  a  su  sistema  o  archivos
personales y exige el pago de un rescate para poder acceder de nuevo a ellos?

a) Conficker.
b) Adware.
c) Spyware.
d) Ransomware.

48.- ¿Cómo se denominan los programas diseñados para mostrar publicidad en tu
equipo y recopilar datos comerciales acerca de ti?

a) Adware.
b) Ransomware.
c) keylogger.
d) Adpublish.
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49.- Hablando de Seguridad perimetral y cortafuegos, ¿Qué se entiende por DMZ
(zona desmilitarizada)?

a) Red propiedad del Departamento de Defensa de los Estados Unidos. 
b) Una red usada habitualmente para ubicar los servidores accesibles desde Internet.
c) Es un sistema de prevención y detección de intrusos (IPS).
d) Es  una  parte  de  la  red  muy  segura  e  inaccesible  desde  el  exterior  de  una

organización.

50.- Señale la opción VERDADERA cuando hablamos de VPN:

a) Es una red pública construida dentro de una infraestructura de red privada.
b) Disminuye  la productividad al extender la red empresarial y sus aplicaciones.
c) Aumenta los costes de las comunicaciones y disminuye la flexibilidad
d) Proporcionan comunicaciones seguras

51.- Señale cuál NO es uno de los principales objetivos de la seguridad perimetral
informática:

a) Prevenir los ataques externos.
b) Detectar e identificar los ataques recibidos y alertar acerca de ellos.
c) Segmentar los sistemas y servicios en función de su superficie de ataque.
d) Filtrar y bloquear todo el tráfico de la red.

52.- ¿Cuál es el puerto estándar del protocolo seguro HTTPS?

a) 80
b) 23
c) 25
d) 443

53.- En el navegador web Mozilla Firefox, ¿cuál de las siguientes acciones se puede
realizar desde el apartado “Privacidad y Seguridad” de los ajustes?:

a) Limpiar historial.
b) Elegir Idioma.
c) Configurar apariencia.
d) Configurar sugerencias de búsqueda.

54.- Según el algoritmo de acceso al medio CSMA/CD en redes:

a) Los dispositivos de red transmiten sin saber si el medio está libre.
b) El tiempo medio necesario para detectar una colisión es bastante alto.
c) Debido al excesivo tiempo en detectar colisiones no es adecuado para aplicaciones

en tiempo real.
d) Los dispositivos de red no transmiten mientras no esté libre el medio.
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55.- ¿Qué estándar se define en la normalización IEEE 802.15?

a) WLAN.
b) Bluetooth.
c) Seguridad de red.
d) CSMA/CD.

56.-  ¿Qué estándar de red inalámbrica utiliza  tecnología DSSS (Direct  Sequence
Spread Spectrum?

a) 802.11a
b) 802.11n
c) 802.11b
d) 802.11no

57.-  ¿Cuál  de  las  siguientes  opciones  ofrece  mayor  seguridad  en  una  red
inalámbrica?

a) WEP
b) WEP2
c) WPA2
d) WPA

58.- De los siguientes Algoritmos criptográficos ¿cuál no corresponde a criptografía
simétrica?

a) IDEA
b) RC2
c) DES
d) RSA

59.- Indique la opción INCORRECTA si nos referimos a la firma electrónica:

a) Identificar al firmante de manera inequívoca. 
b) Asegurar la integridad del documento firmado. 
c) Asegurar el repudio del documento firmado. 
d) Los datos que utiliza el firmante para realizar la firma son únicos y exclusivos. 

60.- ¿Cuál de las siguientes 4 libertades que establece la “Free Software Fundation
(FSF)” es la Libertad 0?:

a) Libertad para utilizar el programa con cualquier propósito.
b) Libertad para distribuir copias del programa.
c) Libertad para mejorar el programa.
d) Libertad para estudiar el funcionamiento del programa.
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61.-  Cuando  se  redistribuye  software  libre,  ¿qué  regla  NO permite  agregar
restricciones para denegar a los demás las libertades principales?:

a) Copyright 
b) Copyleft
c) Patente
d) Manifiesto

62.- Según el artículo 5 de la “Ley Orgánica 3/2018, de 5 de diciembre, de Protección
de  Datos  Personales  y  garantía  de  los  derechos  digitales”,  los  responsables  y
encargados del tratamiento de datos, así como todas las personas que intervengan
en cualquier fase de este, estarán sujetas al deber de:

a) Confidencialidad.
b) Sigilo.
c) Custodia.
d) Rectificación.

63.- ¿Cual NO es un derecho recogido en el Titulo III de la “Ley Orgánica 3/2018, de
5  de  diciembre,  de Protección de  Datos Personales  y  garantía  de  los  derechos
digitales”?

a) Derecho de acceso.
b) Derecho de rectificación.
c) Derecho de oposición.
d) Derecho de amparo.

64.- ¿Cuál es una medida de carácter organizativo en la Protección del puesto de
trabajo?

a) Limitar los permisos de administración del equipo.
b) Restringir los puertos USB a puestos determinados.
c) La prohibición de publicar o compartir contraseñas.
d) Controlar y prohibir el acceso remoto hacia la propia organización.

65.-  En  relación  a  la  protección  del  puesto  de  trabajo.  Indica  la  respuesta
CORRECTA respecto al bloqueo de sesión:

a) Cualquier dispositivo debe estar bloqueado siempre que no se esté en presencia
de este, a excepción de portátiles y teléfonos móviles.

b) Cualquier dispositivo debe estar bloqueado siempre que no se esté en presencia
de este, excepto si se encuentra en su puesto de trabajo habitual, ya que es un
lugar seguro.

c) Cualquier dispositivo debe estar bloqueado siempre que no se esté en presencia
de este.

d) No es necesario bloquear la sesión.
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66.- Según el artículo 3 del “Real Decreto Legislativo 1/1996, de 12 de abril, por el
que se aprueba el texto refundido de la Ley de Propiedad Intelectual”, los derechos
de autor son:

a) Incompatibles con los derechos de propiedad industrial que puedan existir sobre la
obra.

b) Dependientes, compatibles y acumulables con los derechos de propiedad industrial
que puedan existir sobre la obra.

c) Independientes, compatibles pero no acumulables con los derechos de propiedad
industrial que puedan existir sobre la obra.

d) Independientes,  compatibles  y  acumulables  con  los  derechos  de  propiedad
industrial que puedan existir sobre la obra 

67.- Según el Artículo 1 del “Real Decreto Legislativo 1/1996, de 12 de abril, por el
que se aprueba el texto refundido de la Ley de Propiedad Intelectual, regularizando,
aclarando y armonizando las disposiciones legales vigentes sobre la materia”, la
propiedad intelectual de una obra literaria, artística o científica corresponde:

a) Al autor desde el momento que la divulga.
b) Al autor por el sólo hecho de su creación.
c) Al autor o a la persona que la distribuya.
d) A la persona que la edite y divulgue bajo su nombre.

68.- Según el Esquema Nacional de Seguridad “Un suceso inesperado o no deseado
con consecuencias en detrimento de la seguridad del sistema de información” es
denominado:

a) Incidente de seguridad. 
b) Accidente de seguridad. 
c) Error de seguridad. 
d) Riesgo de seguridad. 

69.- Según el artículo 4 del “Real Decreto 3/2010, de 8 de enero, por el que se regula
el Esquema Nacional de Seguridad en el ámbito de la Administración Electrónica”,
¿cuál de los siguientes es un principio básico?:

a) Profesionalidad.
b) Autorización y control de los accesos.
c) Función diferenciada. 
d) Registro de actividad.
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70.- Según el Art.1.2 de la Constitución Española de 1978, los poderes del Estado
emanan:

a)  Del Rey.
b)  De las Cortes Generales.
c)  Del Gobierno.
d)  Del pueblo español.

71.- Según establece el art.159.1 de la Constitución Española  de 1978, el Tribunal
Constitucional se compone de:

a) Diez miembros.
b) Doce miembros.
c) Quince miembros.
d) Veinte miembros.

72.-  Según el  Estatuto  de  Autonomía  de  Extremadura,  la  Comunidad  Autónoma
ejercerá sus poderes a través de:

a) La Asamblea, del Presidente y de la Junta de Extremadura.
b) El Estatuto de Autonomía y  la Constitución.
c) La Asamblea, del Presidente y de los Tribunales.
d) La Asamblea, del Senado y de la Junta de Extremadura.

73.-  El  Presidente  electo  de  la  Comunidad  Autónoma  de  Extremadura,  tomará
posesión de su cargo:

a) En el plazo de tres días desde la publicación de su nombramiento en el BOE.
b) En el plazo de cinco días desde la publicación de su nombramiento en el BOE.
c) En el plazo de diez días desde la publicación de su nombramiento en el DOE.
d) En el plazo de quince días  desde la publicación de su nombramiento en el DOE.

74.-  Según el  art.  8.2  del  Estatuto  Básico del  empleado Público,  los empleados
públicos se clasifican en (señale la respuesta INCORRECTA):

a) Funcionarios de carrera.
b) Funcionarios interinos.
c) Personal eventual.
d) Personal directivo profesional.
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75.- Según la Ley de Prevención de Riesgos Laborales, cualquier máquina, aparato,
instrumento o instalación utilizada en el trabajo, se entenderá como:

a) Equipo de trabajo.
b) Condición de trabajo.
c) Equipo de protección individual.
d) Riesgo laboral.

76.- Según la “Ley de Igualdad entre Mujeres y Hombres y contra la Violencia de
Género  en  Extremadura”,  se  entiende  por  “representación  equilibrada”,  aquella
situación que garantice la presencia de hombres y mujeres de forma que, en el
conjunto de personas a que se refiere cada sexo: 

a) Esté representado al 50%.
b) Ni supere el 55% ni sea menor del 45%.
c) Ni supere el 55% ni sea menor del 40%
d) Ni supere el 60% ni sea menor del 40%
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PREGUNTAS ADICIONALES

1.- ¿Cuál de los siguientes tipos de encapsulado de los microprocesadores es más
antiguo?:

a) PGA (Pin Grid Array)
b) DIP (Dual In-line Package)
c) ZIF (Zero Insertion Force)
d) LGA (Land Grid Array)

2.- Referente a Windows 10, ¿cuál de las siguientes afirmaciones es correcta, si
volvemos el sistema a un punto de restauración anterior?:

a) Sólo  se  perderán  los  archivos  creados  por  el  usuario  desde  el  punto  de
restauración hasta la actualidad

b) Sólo se perderán los programas y actualizaciones realizados desde el punto de
restauración hasta la actualidad

c) No se perderá nada, pero se restaurarán los archivos de configuración de cuando
se creó el punto de restauración

d) Se perderán todos los cambios que se hayan realizado en el equipo desde el punto
de restauración hasta la actualidad

3.- En un sistema operativo GNU/Linux, desde un terminal, ¿qué orden utilizarías
para instalar el paquete cups?

a) sudo apt-show cups
b) sudo apt-get install cups
c) sudo dpkg-source cups
d) sudo dpkg-buildpackage cups

4.- Indica el cmdlet INCORRECTO de los disponibles en el módulo ActiveDirectory
de PowerShell:

a) Get-ADComputer
b) New-ADComputer
c) Move-ADComputer
d) Set-ADComputer

5.- ¿Cuál de los siguientes formatos tiene mejor calidad de sonido?:

a) Formato WAV con LPCM (Linear Pulse Coded Modulation).
b) Formato WAV con ACM (Audio Compression Manager).
c) Formato MP3 a 160Kbps VBR.
d) Formato MP3 a 320Kbps CBR.
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6.-  Indique la  opción  INCORRECTA con respecto a  TPM (Módulo de plataforma
segura):

a) Puede tratarse de un chip independiente en la placa base. 
b) TPM 2.0 estándar permite a  los fabricantes compilar la funcionalidad TPM en sus

conjuntos de chips.
c) Lo usan servicios como por ejemplo Windows Hello.
d) No mejora la seguridad del equipo.

7.-  ¿Cuál  de  las  siguientes  opciones   es   la  Herramienta  de  Evaluación
Medioambiental de Productos Electrónicos?:

a) EPEAT
b) ImpactAM
c) TPM
d) MTPM

8.- El Art. 18 de la Constitución Española NO garantiza:

a) El derecho al honor.
b) El derecho a la intimidad personal y familiar.
c) El derecho a la propia imagen.
d) El derecho a la fama.

9.-  El  Consejo  de  Gobierno,  cuando  haya  sido  convocado,  se  considerará
válidamente constituido:

a) Cuando asistan el  Presidente,  o  su  sustituto,  y  las  dos  terceras  partes  de  los
Consejeros.

b) Cuando asistan el Presidente y el Vicepresidente.
c) Cuando  asistan  el  Presidente,  o  su  sustituto,  y  al  menos  la  mitad  de  los

Consejeros.
d) Cuando asistan el Presidente y la mitad de los Consejeros.

10.- Respecto a la Ley de Prevención de Riesgos Laborales, señale la respuesta
INCORRECTA:

a) El empresario garantizará a los trabajadores a su servicio la vigilancia periódica de
su estado de salud en función de los riesgos inherentes al trabajo.

b) Los datos relativos a la vigilancia de la salud de los trabajadores no podrán ser
usados con fines discriminatorios ni en perjuicio del trabajador.

c) Las medidas de vigilancia y control de la salud de los trabajadores se llevarán a
cabo  por  personal  sanitario  con  competencia  técnica,  formación  y  capacidad
acreditada.

d) El empresario no deberá consultar a los trabajadores, ni permitir su participación,
en el marco de las cuestiones que afecten a la seguridad y a la salud en el trabajo.
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